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MR EBC ICARUS  
13 december 2021 

 

1 Opening 
We starten de vergadering met agendapunt vijf (begroting eventteam) aangezien de 

penningmeesters van de ouderverenigingen van De Kring en De Beemd speciaal hiervoor aanwezig 

zijn.  

2 Ingekomen post / mededelingen 
-  

3 Notulen vorige vergadering 
De notulen van 4 oktober worden ongewijzigd vastgesteld.  

Actiepunten: 
1. Vervoersprotocol (Lambèr) 

We gaan uit van de oude afspraken. Grote events vinden in principe plaats met busvervoer, 

maar dit is maatwerk. Vanuit het oogpunt ouderbetrokkenheid is er bijvoorbeeld voor gekozen 

dat bij het schoolkamp van De Kring door de ouders gereden wordt.  

Tip: combineer uitjes, zodat voor uitjes van verschillende groepen dezelfde bussen ingezet 

kunnen worden en kosten bespaard worden. 

2. Startdocument en actie-/besluitenlijst 

Heeft Machteld afgerond, voegt ze toe aan de bestanden in MS Teams.  

3. Jaarverslag 

Complimenten voor het jaarverslag! Het document wordt vastgesteld met een teksturele 

toevoeging onder ‘u bent welkom’ op pagina 3 (toevoegen Peuterkleuterhuis) en aanpassing 

inzake publiceren agenda op website. ACTIE Margarita: Jaarverslag rond sturen via 

Ouderportaal.  

4. Vaste notulist 

Liesbeth van Gils-van Rooij wil de notulen voor haar rekening nemen.  

5. Communicatie schoolbreed 

Trudis heeft een overzicht gemaakt wat waarvoor gebruikt wordt, wat duidelijkheid schept. Zij 

zal dit delen met de leden van de MR [ACTIE Trudis].  

6. Scholingsplan 

Is ingediend en wordt opgepakt in lerarenarena. 

7. Toestemmingsformulieren AVG 

ACTIE: iedereen die dit nog niet getekend heeft, ondertekenen en opslaan (staat in MS Teams).  

4 Voortgang Covid19 
In geval van verlenging van de kerstvakantie, gaat er dan thuisonderwijs geboden worden? De vraag 

is hoe effectief thuisonderwijs in de week vóór kerst is. Dit wordt indien van toepassing binnen 

SKOPOS besproken.  

Het onderwerp NPO gelden komt terug bij begroting (agendapunt zes).  
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Verzoek is of de wekelijkse communicatie vanuit de klassen weer opgestart kan worden. Er blijken 

grote verschillen per klas. De ene groep is dit blijven doen, communicatie uit andere klassen is 

minimaal. ACTIE Lambèr: afstemmen met leerkrachten wel/niet en de vorm waarin dit gebeurt.  

5 Begroting eventteam 
Bas geeft een overzicht van de begroting en events. Uitgangspunt in de event-begroting is een 

gezamenlijke begroting voor De Beemd en De Kring. Op dit moment staan niet alle events in de 

event-kalender en derhalve ook niet in de begroting. Verzoek is om één totaaloverzicht te maken 

met opsplitsing beemd, Kring en Peuterkleuterhuis. ACTIE Yvonne en Bas (penningmeesters): 

totaaloverzicht events (kalender) maken, waarbij inzichtelijk is uit welk budget ze betaald worden.  

Er is onduidelijkheid over het proces om tot vaststelling van de event-begroting te komen. Crux is 

dat ouderraad/oudervereniging hier een rol in heeft, maar dat deze oudervereniging een stille dood 

gestorven is. Voorgesteld wordt om het bestuur van de oudervereniging te gaan vormen uit de reeds 

actieve voorzitter, penningmeester, secretaris en deze aan te vullen met twee klassenouders. 

Redenering hierachter is dat van oudsher veel klassenouders ook al in de ouderraad zaten. Zij 

zouden dan ook de begroting vast kunnen stellen. ACTIE Yvonne en Bas: voorstel maken voor (a) de 

samenstelling bestuur oudervereniging ; (b) proces besluitvorming en (c) de rol van het eventteam 

(uitvoerende rol). 

Events moeten wel doorgang vinden. Er zijn klassen die de pech hebben dat zij geen uitje(s) hebben 

gehad door Corona perikelen. Bij niet-doorgaan kan een ander uitje/event georganiseerd worden. 

Dit wordt door de leerkracht geïnitieerd, de rol van de secretaris van de oudervereniging is om te 

kijken wat de mogelijkheden zijn. ACTIE Lambèr / Trudis: (a) overzicht maken welke klassen wat 

gemist hebben en (b) bij leerkrachten onder de aandacht brengen dat een vervangend event tot de 

mogelijkheden behoort wanneer iets niet door gaat.  

6 Begroting EBC Icarus 
Toelichting door Lambèr. De MR heeft hierin een adviserende rol. Tip: commissie vormen die zich 

buigt over de financiële zaken. Deze commissie zou de directie aan de voorkant mee kunnen nemen.  

Bijzonderheden exploitatie: 
1. Schoonmaakkosten lopen gigantisch op en er zijn zorgen om de kwaliteit. Medio januari volgt er 

een aanbeveling. Op dit punt is er overleg SKOPOS-breed, waarbij het uitgangspunt om hierin 

één lijn te trekken. Het is mogelijk dat dit invloed heeft op de begroting. 

2. Leermiddelen is een oplopende post waar nog geen verklaring voor gevonden is. Hier wordt 

SKOPOS-breed naar gekeken, mede gezien de zeer grote verschillen tussen scholen.  

3. Licenties. Veel gaat digitaal, kosten voor licenties stijgen hard.  

4. Repro-kosten zijn bijna verdubbeld afgelopen jaar. Er is meer gekopieerd, wordt meer in kleur 

gekopieerd/geprint en de prijs is toegenomen. Ook dit wordt op SKOPOS-niveau uitgezocht.  

5. Cultuurgelden zijn opgehoogd om talentenuren te kunnen blijven bekostigen.  

NPO-gelden:  
1. Lonen en salarissen: vanaf ’23 verdubbelen de loonkosten in vergelijking met het jaar ervoor. 

Wat is hiervoor de verklaring? ACTIE Lambèr: uitzoeken wat hiervoor de verklaring is.  

2. Inzet van invallers door Corona heeft geen invloed op de begroting Icarus, maar is wel van 

invloed op bovenschoolse (Skopos) budgetten.  

De MR wacht op antwoorden van Lambèr voor zij advies uitbrengt aangaande de begroting.  
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7 GMR 
Geen terugkoppeling, GMR is later deze week. 

8 Oudertevredenheidspeiling 
Lage respons, wat zorgt voor niet-valide resultaten bij De Kring. De resultaten van De beemd zijn nipt 

valide.  

9 Schoolspecifieke zaken Peuterkleuterhuis 
Pilot groep 1-2a (3-plus en 4-min groep): Marieke Verwaaij (gemeente Meierijstad) is uitgenodigd, 

met als doel te zorgen dat alles startklaar staat. Komt bij de volgende vergadering terug. 

10 De Kring 
Er is een transformatie gaande. Er is flink ontrommeld, 23 december moet alles leeg zijn, dan gaan 

de meubels weg. In de kerstvakantie komen de nieuwe spullen. Sommige spullen kunnen niet op tijd 

geleverd worden, hiervoor zijn we op zoek naar oplossingen. Caroline informeert ouders over 

Ervaringsgericht Onderwijs (EGO).  

11 De Beemd 
Verbetertrajecten toekomstmakers: volgt 13 januari.  

12 Voortgang talentontwikkeling  
Eén aanpassing: vier keer drie weken (een week erbij), zodat we kinderen meer talenten kunnen 

bieden. Van bovenbouw gaan ze naar de onderbouw, omdat ze meer tijd hebben. Na de 

kerstvakantie kunnen we hopelijk starten (afhankelijk van Corona-maatregelen). Met de regels die er 

nu zijn (er wordt geadviseerd om in bubbels te werken), zijn we (directie) voornemens het wél door 

te laten gaan. Onderwijskundig belang prevaleert.  

13 Evaluatie werkverdelingsplan 
Besproken bij agendapunt zes (begroting). 

14 Rondvraag en sluiting 
Activiteiten Jubileumweek zijn nog geheim. Keuze die voorligt: feestweek kostenloos voor ouders óf 

met bijdrage voor extra versnapering. BESLUIT: feestweek waarbij géén financiële bijdrage van de 

ouders gevraagd wordt.  

Ambitieplannen (vergadering 12 januari). Afgesproken wordt dat stukken vooraf toegestuurd 

worden en ook voor de vergadering vragen geformuleerd en aangeleverd worden. ACTIE: Margarita, 

Bas en Rowan focus op De Beemd; Linda, Machteld en Anke focus op Peuterkleuterhuis; Liesbeth en 

Ellen focus op de Kring.  

 
Volgende vergadering: woensdag 12 januari 
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Actie-/besluitenlijst 

Datum 

Actie / 

besluit Onderwerp Actiehouder Status 

13-dec-21 Actie 

Jaarverslag (a) aanpassen en (b) rondsturen via 

Ouderportaal (Marieken vragen) Margarita   

13-dec-21 Actie 

Overzicht communicatiemiddelen (wat waarvoor 

gebruikt wordt) delen met leden MR Trudis   

13-dec-21 Actie 

Toestemmingsformulier AVG ondertekenen als je dit 

nog niet gedaan hebt. Allen   

13-dec-21 Actie 

Afstemmen met leerkrachten wel/niet wekelijks bericht 

uit de klas en de vorm waarin dit gebeurt. Lambèr   

13-dec-21 Actie 

Totaaloverzicht events (kalender) maken, waarbij 

inzichtelijk is uit welk budget ze betaald worden 

Yvonne, Bas 

(penningmeesters 

oudervereniging)   

13-dec-21 Actie 

Voorstel maken voor (a) de samenstelling bestuur 

oudervereniging ; (b) proces besluitvorming en (c) de 

rol van het eventteam (uitvoerende rol). 

Yvonne, Bas 

(penningmeesters 

oudervereniging)   

13-dec-21 Actie 

Gemiste uitjes: (a) overzicht maken welke klassen wat 

gemist hebben en (b) bij leerkrachten onder de 

aandacht brengen dat een vervangend event tot de 

mogelijkheden behoort wanneer iets niet door gaat. Lambèr, Trudis   

13-dec-21 Actie 

Vanaf ’23 verdubbelen de loonkosten in vergelijking 

met het jaar ervoor. Uitzoeken wat hiervoor de 

verklaring is.  Lambèr   

13-dec-21 Actie 

Ambitieplannen doornemen en vooraf vragen 

formuleren. Margarita, Bas en Rowan focus op De 

Beemd; Linda, Machteld en Anke focus op 

Peuterkleuterhuis; Liesbeth en Ellen focus op de Kring.  

Margarita, Bas, 

Rowan, Inge, 

Machteld, Anke, 

Ellen, Liesbeth   

13-dec-21 Besluit 

feestweek waarbij géén financiële bijdrage van de 

ouders gevraagd wordt.  -   

 

 

 

 

 

 

 

 


